

Előfizetési ár:

Helyben, házhoz hordva:
Negyedévre . . . 2 korona.
Félévre 4 korona.

Vidékre postán küldve:
Negyedévre . . 3 kor. 50 fl.
Félévre 7 kor. — fl.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP

Megjelen minden nap,
hétfő és
ünneputáni nap kivételével.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:

Budainagy-útca 151. szám,
hova a lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgok intézendők.

Telefon: 141. szám.

Felölös szerkesztő: DR. JOÓ GYULA.

Kiadja: a Nyomda-Részvénytársaság.

Főmunkatárs: HAJDÚ JÓZSEF.

A téli foglalkoztatás.

Irta: Gál Kropf Béla.

De szívesen idehaza maradna a mi népünk, ha a meddő téli hónapok alatt csak valamit is kereshetne. Erre mondják aztán az aszfalt-járdák széléig látó közgazdasági kapacitások: tehát ipari keresletet kell adni a népnek, hogy ember-módra megélhessen. Ugy látszik, az náluk teljesen mellékkérdés, hogy aztán mit csináljon az a 6 hónapra füstre akasztott mezőgazdaság, melynek ebben az idényben már ma is elégtelen a kézi munkaereje.

Hej pedig, ha az az édes anyaföld nem terem, ha a gazdának nincs mit átadnia, de nem lenne még korpásvakarcs se azokon a banket-asztalokon, amit az iparvállalatok megnyitásokor mi magyarok vendégeinknek oly szívesen felteregetünk. Elhiheti mindenki, hogy a gazda adna pedig legszívesebben télvíz idején is keresetet azoknak a nyomorúságban kocsorgóknak, akik földjein nyár idején vele együtt törülgetik a verejtéket homlokaikról. De mit adjon?

Az én okoskodásom az, hogy a mezőgazdaság ipari jellegének megteremtésével szabaduljunk meg a nyári

munkaidény pazarló kézi erő feleslegétől. Ebben a tekintetben nincs szükségünk új invenciókra sem, csak egyszerűen le kell kopiroznunk az Amerikában előttünk készen álló és jól bevált példákat.

Oda kell törekednünk tehát, ahol nem minden egyes, hanem mindem 10 ekefordítás kössön le csupán egy emberünket, ahol az egy kaszavágás szélessége helyett 10 kaszavágóra metsző motoros aratógépeinket megint csak egy emberünk kormányozza. A buzánkat, burgonyánkat, répánkat, szénánkat, trágyánkat, ha egyelőre nem is motoros-szekér fuvarozza oda, ahová vinnünk kell, de 4 darab szalmán koplalगतó és 15 métermázsát nagy ostorcsapkodással, kilométerenkint 25 perc idővel odébb vonszoló sanyarú ökrünk helyett 2 megtermett, zabon tartott lovunk vontassa 30 métermázsá teherrel és kilométerenkint 15 perces idővel.

Nagyon messzire vezetne, ha az efféle megtakarítási példának csak a legkiválóbbjait is fel akarnám sorolni, tehát e tekintetben elég legyen a fentebb említettekre visszautalnom, hogy vigyük csak be mezőgazdaságunkba az amerikai recepteket s akkor nyugodtak lehetünk felőle, hogy nem lesz

olyan farkast szorongató zimankós téli napunk egy se, ahol évbéres mezőgazdasági munkaerőnknek ne tudnánk mindig igen is jól kifizető foglalkozást adni

A gazda haszna így okvetlen növekedvén, a helyeikhez ragaszkodó cselédeknek könnyen adhatná 5 évenként a korpótlék fizetésjavítását is. A gazdaságok így ismét visszanyérnék azt a rég elveszített régi szép patriarkális jellegüket. Mindenki mindinkább megszeretné azt a földet, mely neki és családjának az egész év minden napjára a gondtalan megélhetést biztosítja. A hol pedig az egyeseknél megnyilatkozik az édes szülőföld szeretete, ott föltétlenül a legszilárdabb talajra van felépítve az összesnek legsebbebb tulajdonsága, a hazaszeretet is.

Azok a vigécek, akik ma hetyke beszéddel nyomkodják a szorongató föld népének kezébe a vándorbotot, valószínűleg ezektől a botoktól a hátaikon számíthatnák csak le lélekfár bérüknek jutalékát. Minden dolognál vannak azonban átmeneti állapotok s mindaddig, míg a kifejlődés tökéletesebb fokozataihoz el nem juthatunk, nagyon természetesen kezdetben, sőt egyes mostohább viszonyú vidékeken állandóan is fog még min-

T Á R C A.

Öt hónap a börtönben.

Irta: Hegyi Antal.

Ne tessék félreérteni, nem az öt hónap volt a börtönben, hanem én ültem, nyole nap híján öt hónapig a börtönben.

S vajjon miért?

Semmiért!!

Biz ez kedélyes állapot és kacagni lehetne rajta, ha nem foglalna magában lesújtó bírálatot a magyar igazságszolgáltatás felett.

A szenzációt hajhászó lapok, főleg azok, melyek izraelita honfitársaink kezébe vannak, nagy hűhóval megírták hogy összeütközésbe kerültem a büntető törvénnyel és azért jutottam börtönbe.

Ugyan ugy-e? Mi volt a bűnöm, melyért öt hónapot ültem a börtönben? Magánlaksértés és izgatás vétsége!

Ez a magánlaksértés ugy keletkezett, hogy néhai Suszter Konstantin váci püspök 1898. jan. 20 án felfüggesztett állásomtól azon a címen, hogy szabálytalanul

kezeltém bizonyos külföldi miséket és tiszteletlenséget tanusítottam iránta.

Ezt volt a cím, de a tulajdonképeni ok ama bizonyos nyílt levél, mely 1892-ben, Hoek János csongrádi mandátuma alkalmából, az ellene ütött püspöki korteskedést leleplezte.

De a hercegprimási főszentszék, mint Magyarhoni legfőbb bíróság, nem találta igazoltaknak e vádakát, tehát azok sulya alól fölmentett és állásomba vissza helyezett.

Suszter Konstantin azonban ezen előttem is kihirdetett ítéletet fiókjába tette és végrehajtását megtagadta. A hercegprimási főszentszék pedig panaszomra arról értesített, hogy ne kívánjam, mikép ügyem miatt Suszter Konstantinnal perlekedjek.

Ennél fogva a római Szentszék elé vittem szenzációs ügyemet, mely is 1898. szept. 2 án kelt rendeletével, miután előbb Suszter püspököt is meghaligatta, utasította Vaszary Kolos hercegprimást, hogy engem állásomba azonnal helyezzen vissza, Suszter Konstantint pedig bírja rá, hogy velem szemben minden további pereskedéssel felhagyjon.

A Hercegprimás azonban késett ezen határozat végrehajtásával. Hozzá intézett sürgető kérelmeimet válasznélkül hagyta. Tehát azon elv szerint, hogy a hallgatás beleegyezés a kérelembe, szept. 18-án, a mondott évben visszaköltöztem a csongrádi plébániámra, melynek szobáiban még mindig az én butoraim voltak és annak egy üresen álló helyiségében ingóságaimat beraktároztam.

De még készen se voltam e munkával mikor előbb a városi rendőrök, majd a hamar előkerített zsandárok tizenkettő magammal letartóztattak és az éj leple alatt a szegedi börtönbe hurcoltak. Honnét a bíróság, nem látván okot a letartóztatásra, legott másnap szabadon boesátott.

A Hercegprimás a lapokból értesülvén e felháborító esetről, ötöd napra tényleg behelyezett a csongrádi plébánia birtokába, de ez nem gátolta Suszter Konstantint, abban, hogy magánlak megsértésének vétsége miatt Droffá Károly volt adminisztrátor által a szegedi törvényszék elé ne hurcoltasson.

Biz ez meglepő jogi fogalom, ha valaki a maga lakását sérti meg és pörbe fogja egy idegen tényező e miatt.

A legszebb karácsonyi és ujévi meglepetés egy szép nyakkendő,

plüsch-mellény, vagy bőrtárcsa, melyek válogatott, elegáns kivitelben csak nálunk kaphatók. Folytonos nyakkendő és fehérnemű ajándékok!

Karácsonyig tetemes árleszállítás!

Perl Zsigmond Utódai

elsőrangú kalap-, cipő- és úri divat-üzlete Kecskeméten, a tejpiacon.

A közgyűlés először is a tisztikar megalakításának kérdésével foglalkozott, mely szerint elnök lett: dr. Garzó Béla, al-elnök: Klement Oszkár, pénztáros: Farkas Béla, jegyző: Szalontay Barna, rendező: Fejes Káimán. A számvizsgáló bizottság tagjai: Csabay Gyula és Deák Gyula. A választmány tagjai lettek: Bagi Ilonka, Csabay Gyuláné, dr. Kiss Jánosné, Papp Györgyné, Pócsy Blanka, dr. Fekete László, Katona József, Nemere Gyula, Nyírády László, Szappanos Sándor, Szolter Aladár.

A gyűlés egyúttal helyeslőleg tudomásul vette, hogy a széktői pálya teljesen jó karba hozatott. A tó ágya egyenletesre föl van töltve úgy, hogy most sokkal nagyobb teret borít víz illetőleg jég, mint más alkalommal. A melegedő illetőleg néző helységeket az egyesület teljesen új butorokkal rendezte be s általában mindent megtett, amit a tagok kényelmének szempontjából szükségesnek látott.

Az egyesület a város és pályája között társaskocsijáratokat létesít, azonkívül arról is gondoskodik, hogy a gyalogjáróknak kényelmes útjuk legyen.

Igy hát már minden készen van a koreszolyázáshoz és ha az idő meg nem változik, a pálya már vasárnap megnyitható lesz.

Csak azután koreszolyázás helyett rövidesen csónakázás ne legyen belőle.

Mulatságok naptára.

December hó 22-én. A szegény izr. tanulókat segélyező egyesület hangversenye és táncmulatsága a Kereskedelmi Kaszinóban.

Január hó 6-án. A Siketnémákat Gyámoltó Egyesület hangversenye és táncmulatsága.

Január hó 19-én. A Jótékony Nőegylet táncmulatsága a Kecskeméti Kaszinóban.

○

Kecskemét, december 20.

— **Bírói kinevezés.** A király az igazságügyminiszter előterjesztésére **Szabó László** albirót, a kecskeméti kir. járásbírói karának rokonszenves, képzett tagját a kecskeméti járásbíróihoz járásbíróvá nevezte ki.

— **Uj törvényhatóság.** A legközelebbi napokban ugyancsak meg fog változni a városi törvényhatóság külső képe. Nem sokára ugyanis újra választják az igazoló választmányt, a közigazgatási bizottságot, és a számonkért széklet. Azonkívül dec. 30-án az elhunyt öt közgyűlési tag helye is betöltésre kerül.

— **Kecskemét átirata.** Kecskemét városának arra az átiratára, mely a Rákóczi-kor történetének megírását célozza, ma válaszolt Bars vármegye s bejelenti, hogy a nevezett célra 100 koronát szavazott meg.

— **Az alkotmányvédelem.** Kolozsmegye törvényhatósági bizottságának mai ülésén tárgyaltak egy indítványt, a mely arra céloz, hogy a közgyűlés írjon fel a képviselőházhoz az iránt, hogy a megyei székházak immunissákká tétessenek az állami közegektől, vagyis, hogy oda se városi rendőrségnek, sem állami esendőségnek behatolni nem szabad. Ezt az indítványt egyhangúlag elfogadták, ebben az ügyben köriratot intéznek a törvényhatóságokhoz, többek között Kecskemét városához is, hogy hasonló szellemű átirattal támogassák.

— **Községi választások a fővárosban.** Budapest székesfővárosban két napig tartó izgalmas választási küzdelem után meg-

választották a törvényhatósági bizottság tagjait. A törvényhatósági bizottság tagja lett **Hock János** orsz. képviselő és pedig a IX—X. kerületben; ő kapta a legtöbb szavazatot 1640-et. Ugyancsak beválasztották a IX—X. kerületben a törvényhatósági bizottságba **Minke Béla** iskolai igazgató földinket, a ki már régi idő óta tagja Budapest székesfőváros törvényhatósági bizottságának s élénk részt vesz a főváros ügyeinek, társadalmi és kulturális mozgalmainak intézésében. **Havass Rezső** dr. tudós földink, a Földrajzi Társaság elnöke, akinek pedig jelentékeny része van a főváros fejlesztésében s a ki ugyszólván minden téren előljárt követendő példa gyanánt dolgozva, fáradva a főváros érdekében, kimaradt a bizottsági tagok közül.

— **Az OMGE átirata.** Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület, mint a gazdasági szövetkezetek országos központja, egy följíratot intézett a képviselőházhoz, melyben a munkásügy terén mutatkozó hiányok orvoslására kér törvényjavaslatot s mely följíratát pártolás végett megküldött az összes törvényhatóságoknak. A tanács ma délelőtt foglalkozott az OMGE átiratával s elhatározta, hogy azt pártolól fogja a közgyűlésnek ajánlani.

— **A körorvosok kongresszusa.** A magyarországi községi és körorvosok ma, csütörtökön kongresszusra gyűltek össze a fővárosban, hogy megbeszéljék nyomasztó helyzetüket és tanácskozzanak ama módszereken, amelyekkel maguknak a jobb megélhetést biztosíthatnák. Több száz vidéki orvos érkezett meg, a kik mindannyian részt vettek a kongresszuson. Az igazgató-tanács előterjesztette a memorandumnak tervezetét, a melyet a kongresszus elfogadott. A memorandum 19 pontba foglalja össze a községi és körorvosok sérelmeit és kívánságait. Az első és legfontosabb pont az, amely a minimális fizetést 1600 koronában kéri megállapítani, a második pont állami nyugdíjellátást, a harmadik ötödéves korpótlékot, a negyedik természetbeni lakást követel. A többi pontok is mind olyanok, amelyeknek teljesítése régi méltányos kívánsága a vidéki orvosi karnak. — Az emlékiratot nagy küldöttség nyújtotta át gróf Andrássy Gyula belügyminiszternek.

— **A Hitelbank tőkeemelése.** Már hónapok óta korpótlálják börzei körök azt a híresztelést, hogy a Magyar Általános Hitelbank igazgatósága szaporítani akarja az intézet részvénytőkéjét. Néhány nap óta uj erőre kapott a régi híresztelés, melynek nyomában a hitelrészvények erős megszilárdulása járt. Ma már azt is tudták, hogy a bank igazgatósága a részvénytőkét 44 millióról 54 millióra, vagy pedig 60 millió koronára emeli. A híresztelés valódisága felől a bank igazgatósága részéről arról értesülünk, hogy az intézet üzletmenete szükségessé tette ugyan a tőkeszaporítást, de hogy ennek az ideje mikor fog elérkezni, arról még most korai beszélni, mert az igazgatóság semmilyen formában nem tárgyalta még a kérdést. Beavatottak arról is beszéltek, hogy a Hitelbank tőkeemelése összefüggésben van egy új faipari vállalat alapításával.

— **Az új anyakönyvi törvények.** Tudvalevőleg 1907. január 1-én lép életbe az új anyakönyvi törvény, melyet ma küldött meg Kecskemétnek a belügyminiszter. Az 500 oldalnyi vaskos könyv 4 példányban érkezett meg, melyből 2 az anyakönyvi, 1 a polgármesteri és 1 a főjegyzői hivatalt illeti meg.

— **Vasuti gabonaraktár.** Minthogy a köncsői vasuti raktár nem felelt meg a követelményeknek, a város megkereste a MÁV igazgatóságát, hogy a jelzett bajo-

kon egy új gabonaraktár fölépítésével segítsen. A MÁV igazgatósága ma válaszolt a város megkeresésére s értesítette a várost, hogy amennyiben Köncsőg évi gabona forgalma mindössze 80 kocsit tesz ki, kérelmet nem teljesítheti.

— **A posta- és távirótitelviselők mozgalma.** A kincstári posta- és távirótitelviselők mozgalma ügyében Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter az összes kerületi posta- és táviróigazgatóságokhoz intézett rendeletével intézkedett, amely megfogja nyugtatni a személyzetet. A nyár folyamán a miniszternek és Sztéryni államtitkárnak átnyújtott memorandumokban foglalt kérelmek egy része már teljesítve van az 1907. évi költségvetésben, a kérelmek más része csak az 1908. évi költségvetésben valósítható meg, egyrésze pedig törvényhozó intézkedést igényel. — Hogy a miniszter teljes és minden oldalról megvilágított anyagot kaphasson döntéséhez, tanulmányozás végett a memorandumokat kiadta a posta- és táviróvezérigazgatóságnak. Az egyes kérelmek megítéléséhez és mérlegeléséhez szükséges adatok beszerzése és a tanulmányok befejezése után, de mindenesetre az 1908. évi költségvetési előirányzat összeállítására előtt a posta- és táviróvezérigazgatóság az egész anyagot bizottsági tárgyalásra fogja előkészíteni és erre a tárgyalásra annak idején megfogják hívni a kerületi igazgatókat. Az anyag bizottsági tárgyalását a jövő év februárjára tervezik.

— **Iskolaszéki ülés.** Holnap, azaz pénteken d. u. 4 órakor a községi iskolaszék ülést tart.

— **Szives tudomásul.** A kecskeméti szegény izr. tanulókat segélyező egyesület javára f. hó 22-én tartandó mulatság rendezése ez úton tudatja a mulatság iránt érdeklődőkkel, hogy a hangverseny pontban fél kilenckor megkezdődik. A rendezőség arra kéri tehát a mulatságon megjelenőket, hogy fél kilenckor pontosan megjelenni sziveskedjenek, mert a hangverseny megkezdésekor az ajtók lezártnak s az egyes műsorszámok alatt zárva maradnak.

— **Akárcsak Kecskeméten.** Egyik vidéki lap írja: Már többször foglalkoztunk azon valóban illetlen és legfőképpen figyelmetlen szokással, hogy a háziasszonyok eselédjeiknek megengedik, miszerint portörölő rongyaikat az utcára nyíló ablakon rázzák ki. Nemesak, hanem olyik háznál saját saját tapasztalásunk szerint még a szőnyegeket is ilyen úton tisztogatják a portól. Azzal természetesen, hogy a járóelőknek fejét tele szórják piszokkal, mitsem törődnek, legfeljebb akkor, ha egyik másik háziasszony maga is rosszul jár, délelőtt járván az utcán. Ezen hallatlan állapotokra többször felhívtuk először a háziasszonyok, majd a rendőrség figyelmét is, mindaddig azonban minden siker nélkül. Ismételtén felkérjük tehát a rendőrséget, hogy szigorú közbenjárásával tekintet nélkül a személyre és helyre, járjon közbe, hogy az ilyen takarítási módokat, mely nagyon előnyös és kényelmes lehet a takarítóra, de a lehető legsértőbb a közönségre nézve, szüntessenek be. Hiszen ma alig van vidéki város, (?) ahol ne volna ezen szokás ellen orvos-ság, illetve ahol ne alkalmaznák kellő sikerrel ezt az orvosságot. Budapesten pl. már évtizedek óta nyomban elővezeti a sarki rendőr az így takarító gazdasszonyt, vagy eselédjét. Kérünk tehát végre mi is orvoslást. Megnyugtathatjuk a panaszolókat: Kecskeméten is így van a dolog.

Köszönetet

mondok mindazoknak, akik feledhetetlen édes jó anyám folyó hó 19-iki temetésén megjelentek, részvétőket nyilvánították s azzal mérheterlen fájdalommat enyhíteni igyekeztek.

Dr. Angyal Vidor
tisztí főügyész.

NYÚL, FOGOLY, FÁCZÁN

és mindennemű vágott baromfi jutányosan beszerezhető.

SCHMIDT ÖDÖN

Szolnoki-utca 184. sz. a. raktárában. (Verő-féle ház.)

Eredeti



Pfaff-varrógépek

az állványokban golyós-csapágyakkal

legszebb varrásra,

== himzésre és stoppolásra ==
kiválóan alkalmasak!

Egyedüli raktár:

Téby Lajos mechanikusnál

Kecskemét, Beretvás-szállodával szemben,
III. tized, Koháry-utca 194. sz.

Eladó szőlő- és földbirtok.

A várostól 3 és fél kilométerre, az Izsáki úton, kifelé menve, jobbról a második kisköznél sarok, — **6 holdnyi birtok**, melynek fele szőlő, sok szép gyümölcsfával ellátva, a másik fele szántó-föld, mely szőlőültetésre, vagy pedig házhely kiosztásra is igen alkalmas, a rajta levő épülettel, mely áll nagy szoba, konyha, kamra és istállóból, jó kúttal, örök áron eladó. Értekezhetni a tulajdonos **Szűts Lajossal**, V. tized, 151. szám alatt. 4901-12-4

A Gör. kel. Egyház

épületében van

•••• 2 nagy bolthelyiség, ••••

mely 1907. február 1-től több évre **kiadó**. A boltok banknak, vagy részvénytársaságnak igen alkalmasak.

4967 Értekezni lehet: 3-1

KOZMA DÖME gondnokkal
Katona József utca 38. szám.

TERVEZET.

A társaság cége: „**Kecskeméti Közgazdasági Bank Részvénytársaság**“, melynek székhelye Kecskemét.

A vállalat tárgyát a gazdák, iparosok és kereskedők érdekeivel bármiféle vonatkozásba hozható ügyletek kötése fogja képezni. Ezen célból üzletkörébe tartozik különösen:

a) új ipari és kereskedelmi vállalatok létesítése, finanszírozása, meglévő vállalatok támogatása, a nyers gazdasági termények feldolgozása hűtőkamrák, szesz-főzdék, tejgazdaságok, hús-feldolgozó telepek, aszalókemencék s egyéb ipar-vállalatok támogatása, felállítása, berendezése, üzemvitele, bérbevétele vagy bérbeadása által, úgy a kész, mint a nyers terményekre kölcsön nyújtása, a gazdasági és ipari eszközök és általában ipari és gazdasági termékek elárúsítása, akár saját számlára, akár bizományképpen stb. stb.;

b) ingatlanok parcellázása vagy vétele és eladása, saját számlára vagy bizományképpen, a parcellázott földek betelepítése, teleplakások építése vagy ilyenek építésének segítése, gazdasági és helyi érdekű vagy iparvasutak építési engedélyének kieszközlése, ilyen vasutak építése vagy az építéshez hozzájárulás stb.

Üzletkörébe tartozik továbbá az árú- és bank-üzlet minden ága, különösen:

c) betéteknek kamatozás végett való elfogadása betéti könyvecskékre, pénztári jegyekre, valamint cheque és folyószámlára;

d) előlegek nyújtása értékpapírokra, kötelezvényekre, váltókra, ércpénzekre, ékszerekre, nemes fé-

mekre, terményekre, árúkra, közraktári jegyekre, raklevelekre és ingatlanokra;

e) váltók, utalványok, közraktári jegyek, mindenféle kötelezvények, kötvények és bármiféle értékpapírok adásvétele, leszámítolása, előlegezése és behajtása akár saját számlára, akár bizományképpen;

f) árúk, pénznemek, ércpénzek, nemes fémek vétele saját számlára vagy bizományképpen;

g) hitelnyújtás magánosoknak, cégeknek, társaságoknak és vállalatoknak akár személyi hitel gyanánt, akár jótállás, kezesség, akár biztosíték mellett;

h) kölcsön nyújtásokban, társas üzletekben, szindikátusokban, valamint egyéb bankári és pénzügyi ügyletekben való részvétel akár saját számlára, vagy bizományképpen;

i) szállítási ügyletek elvállalása saját számlára, vagy bizományképpen;

j) közraktárak, szabadra helyek, árú és árverési-csarnokok létesítése, berendezése, üzemvitele, bérbevétele vagy bérbeadása és az ilyen intézményekkel kapcsolatos ügyletek;

k) mindenféle, a kereskedelmi, vámügyi, forgalmi és díjszabási viszonyokra, úgyszintén a fogyasztási piacokra vonatkozó értesítések szerzése és nyújtása.

A részvénytársaság a cég bejegyzésétől számított (50) ötven évi időtartamra, **egyenként 200 korona névértékű 2500 darab**, bemutatóra szóló részvényből képzett 500.000 korona alaptőkével alakul.

A részvények 1906. évi december hó 31. napjáig, bezárólag jegyezhetők.

A jegyzett részvények névértékének 10%-a és részvényenként 5 korona alapítási díj az aláíráskor, a névértéknek továbbá 20%-a, az alakuló közgyűlés határnapját megelőző napig fizetendő az ivtartó kezéhez. A hátralékos 70% befizetését illetőleg, az igazgatóság fog határozni.

Az alapítók kikötik maguknak a jogot, hogy az igazgatóságot a részvénytársaság tartamának első három évére maguk nevezzék ki.

Kecskemét, 1906. december hó 10-én.

7904-4-2

Grüner Ádám sk.

takarékpénztári igazgató, Szabadka.

Gulner Gyula sk.

Pestmegye és Kecskemét th. város főispánja, Budapest.

Wéber Ede sk.

földbirtokos, a Helvétia telep ig. elnöke, Kecskemét.

Kecskeméti Adolf sk.

kereskedő, Kecskemét.

Hankovszky Zsigmond sk.

szőlőbirtokos, Kecskemét.

Rapesányi Kálmán sk.

főszámvevő, Kecskemét.

Dr. Huszár Dezső sk.

ügyvéd, Kecskemét.

Csáky István sk.

sertéskereskedő és gazdálkodó, Kecskemét.

Ifj. Szappanos Elek sk.

földbirtokos, Kecskemét.

Brachfeld Emil sk.

igazgató, Budapest.

Idősb Szappanos Elek sk.

földbirtokos, Kecskemét.

Kecskeméti Mihály sk.

kereskedő, Kecskemét.